SPORTING CLUB 2000 - SCHEMI DI RICEZIONE A 4 NELLA PALLAVOLO - UNDER 14 - DOPPIO PALLEGGIATORE
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Nel momento della battuta avversaria:

*C1 riceve solo le palle corte

*I giocatori sono quasi tutti gia posizionati
pertanto non hanno bisogno di fare
grandi spostamenti

Nel momento della battuta:

*P2 deve essere piu a sinistra di S1
*Gli altri giocatori sono quasi tutti gia
posizionati pertanto non hanno
bisogno di fare grandi spostamenti
C1 riceve solo le palle corte

Nel momento della battuta:

*I giocatori sono quasi tutti gia
posizionati pertanto non hanno
bisogno di fare grandi spostamenti
*S1 fa il primo attacco dalla 2 e poi si
porta in 4 (C2 fa il primo attacco a

meta tra la 3 e la 4)
*C2 riceve solo le palle corte

2-3 emurain 2

Posizioni di gioco valide per tutti gli schieramenti:

C quando ¢ dietro difende in 5 e quando & davanti attacca in 3
S quando ¢é dietro difende in 6 e quando & davanti attacca in 4
P quando é dietro difende in 1; e quando € davanti alza tra la

NS %

Variante P3
che
Nel momento della battuta: permette di
Geesmerezansaa 2| avere S1in
«C2 e C1 ricevono le palle corte zona 41 cioe
al proprio
posto, ma
lascia un
\@/ grande
spazio
\@/ \@/ vuoto in
ricezione

Con il doppio palleggiatore,

caso che voIeSS|mo in breve tempo passare allo schieramento con a

lo schieramento con l'ala vicina al palleggiatore (vedi sotto),
risulta meno efficace, perché obbliga a maggiori spostamenti, ma potrebbe essere utile nel

Izatore unico

Nel momento della battuta avversaria:
*P1 deve essere pil a destra di S1 I
*S1 fa il primo attacco dalla 2 e poi si porta in 4

(C1 fa il primo attacco a meta trala 3 e la 4)
*C1 riceve solo le palle corte |
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Nel momento della battuta:

P2 deve essere piu a sinistra di C1
*Gli altri giocatori sono quasi tutti
gia posizionati pertanto non hanno
bisogno di fare grandi spostamenti
*S1 fa il primo attacco dalla 2 e poi

si porta in 4 (C1 fa il primo attacco

56 i
Nel momento della battuta:
P2 deve essere pill a sinistra di C1
*Gli altri giocatori sono quasi tutti
gia posizionati pertanto non hanno
bisogno di fare grandi spostamenti
«C1 riceve solo le palle corte

ametatrala3ela4d)
+C1 riceve solo le palle corte
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